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● 瀬戸屋敷
● 足柄上合同庁舎

● 役場

● 文命中学校

● 開成小学校

● 福祉会館

● 開成幼稚園

● 開成駅

● 開成南小学校

私の地域の自治会長
この春、令和７年度・８年度の自治会長が決まりました。
自治会長の皆さんに各地域のエピソードや、自治会活
動に向けての意気込みを伺いました。

「ニュー上島」と称して、イベントの

リニューアルと新しいチャレンジを継

続中です。さらなる改革のために若い

世代の発想、アイディアが欲しいです！

パワーをください！

上島自治会　三橋 修 さん
みつはし  おさむ

就任した４月。ライトアップした自治会館の桜を眺め

るたびに、この地に住む皆さんが心穏やかに過ごせる

地域づくり、無理のないスリムな自治会運営をと心に

期しました。

上延沢自治会　遠藤 隆佳 さん
えんどう    たかよし自治会HP

開成町で最小の自治会ですが、協力的な自治会員

のもとで様々なイベントを行い、和やかな自治会

をめざします。

岡野自治会　内藤 孝雄 さん
ないとう    たか お

イベントでは多彩な人材を中心に、世代を越えたまと

まりの良さで、毎回楽しく盛り上がる自治会です。

みんなでいつまでも安心して生活できる環境づくりに

取り組みます。

河原町自治会　芳山 忠 さん
よしやま  ただし

最近は高齢者を狙った詐欺など身近に犯罪が蔓延して

います。向こう三軒両隣、ご近所同士が、お互いに協

力して助け合う関係づくりをさらに盛り上げて、安全・

安心な地域づくりをめざします。

榎本自治会　山本 育実 さん
やまもと    いく  み

模擬店で賑わう夏祭り、秋の山車神輿巡行、冬の芋煮

会等、子どもから高齢者まで大勢が集い、世代間交流

を図ることで地域の絆を深め、牛島地区の防災・減災

に努めます。

牛島自治会　坪井 敬司 さん
つぼ  い     けい  じ

宮台老人憩の家の老朽化対策工事も終え、

自治会行事や各団体等の活動も増えてき

ました。少子高齢化が進む中、自治会を

中心にたくさんの人が活動に参加できる地

域をめざします。

宮台自治会　永田 祐助 さん
なが  た     ゆうすけ

町に移住し年数は浅いですが、いろいろな

経験をもとに、幅広い年代が地域と関わる

機運を高め、安全・安心な地域環境を築き、

若者世代に引き継ぐ基盤を模索します。

みなみ自治会　青木 國利 さん
あお  き     くにとし

自治会HP

自治会HP

現職時は土木行政の仕事を、退職後は自治会の福祉

部長や民生委員などの福祉部門に携わってきました。

「おたがいさまネット中家村」では移送サービスを実

施していますので、ぜひご利用ください。

中家村自治会　小野 清士 さん
お   の     せい  し

自治会長４期目に突入しました。

近年は行事やイベントも通常に近い

状態で活動しています。各団体と協

力しながら、安全・安心な地域コミュ

ニティ継承を推進していきます。

下島自治会　大山 鶴彦 さん
おおやま    つるひこ

自治会HP

下延沢自治会では役員の担い手を探すのに苦慮してい

ます。私は３期目になりますが、これで良いのか自問

自答しながら自治会運営をしています。

重点項目としては、防災訓練時の安否確認 100％をめざ

しています。

下延沢自治会　小砂 幸彦 さん
こ  すな    ゆきひこ

自治会員の皆さんに喜んでいただけるイベントの実施や、役員の担い

手不足解消に向けた取組、住んでいて良かったと言える安全・安心な

暮らしができる地域づくりを創案し、実現していきたいです。

円中自治会　野﨑 正仁 さん
の  ざき    まさひと自治会HP

２期目に入り、さらに踏み込んだ活動

ができるかと思いますが、まだまだ勉

強不足のため、役員と一緒に一歩一歩

地に足をつけた活動がしたいです。

安全・安心、住みやすいパレットガーデン！

パレットガーデン自治会　室伏 隆 さん
むろふし  たかし

自治会HP

金井島自治会　安池 透 さん
やすいけ  とおる

自治会HP

自治会の役割って
何だろう

◀次の
　ページへ！

金井島はゆっくりと時間が流れる地域です。

隣近所の顔が分かり、小中学生が川の流れ

る水音を聞きながら通学できる。そのよう

な金井島を維持していきたいです。
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問 地域防災課　☎84-0326


